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Mastercard SpendingPulse: Hokejový šampionát zvedl 
tržby v pražských restauracích o třetinu 

 
PRAHA, 3. června 2024 - Hokejové mistrovství světa znatelně zvedlo tržby 
obchodníkům v hlavním městě. Několik stovek tisíc fanoušků hokeje přineslo jen o 
víkendu od 10. do 12. května růst maloobchodních tržeb v porovnání se stejnými dny 
loňského roku o 5,4 procenta. Z toho jen tržby v restauracích a hospodách stouply o 
mimořádných 32,8 procenta. Vyplývá to ze studie společnosti Mastercard 
SpendingPulse.  

 
„V Evropě sledujeme vytrvalou poptávku po zážitcích. Hokejové mistrovství světa nejenže 
přitáhlo oči sportovních fanoušků z celého světa na Česko, ale hlavně významně 
podpořilo maloobchodní tržby provozovatelů závislých na turismu, jako jsou restaurace, 
hospody a rychlé občerstvení, ubytovací služby nebo doprava. Pomyslným vítězem se 
staly podle očekávání restaurace s nárůstem tržeb o třetinu,“ uvádí Natalia 
Lechmanova, hlavní ekonomka pro Evropu v Mastercard Economic Institute. 
 

Ve srovnání se stejným obdobím roku 2023 vzrostly tržby v sektoru ubytování o 18,2 
procenta, jelikož návštěvníci českého hlavního města potřebovali během pobytu někde 
složit hlavu. Tržby v prodejnách potravin se meziročně zvýšily o 10,5 procenta. 
Dvouciferný meziroční růst (o 23 procent) zaznamenaly také tržby za oblečení, a to 
především díky prodejům v kamenných obchodech (+ 23,8 procenta). Prodeje šperků a 
doplňků se zvýšily o 6,6 procenta, přičemž v kamenných prodejnách to bylo o 13 procent. 

Aktuální studie Mastercard SpendingPulse vyhodnotila nákupní chování v České 
republice v období od 10. do 12. května 2024 v době konání MS v hokeji a také 
koncertování německé kapely Rammstein. Mastercard SpendingPulse vyhodnocuje tržby 
v kamenných i online obchodech u všech typů plateb včetně hotovosti a šeků.  
 
O službě Mastercard SpendingPulse 
Služba Mastercard SpendingPulse™ poskytuje pro vybrané trhy z celého světa informace na národní úrovni 
o všech způsobech placení. Zjištění vycházejí ze souhrnných údajů o prodejích realizovaných v rámci 
platební sítě Mastercard v kombinaci s odhady objemů dalších forem placení (hotovost, šeky) 
vycházejícími z průzkumů. Výstupy služby SpendingPulse™ proto žádným způsobem neobsahují, 
neodrážejí ani se nevztahují ke skutečným provozním či finančním výsledkům společnosti Mastercard, ani 
ke specifickým údajům vydavatelů platebních karet. 
 
O společnosti Mastercard (NYSE: MA) 
Mastercard je technologická společnost s celosvětovou působností v oboru zprostředkování plateb. 
Zajišťováním bezpečných, jednoduchých, chytrých a snadno dostupných platebních transakcí Mastercard 
podporuje a propojuje inkluzivní digitální ekonomiku prospěšnou všem, kdekoliv na světě. Inovace a řešení 
využívající zabezpečených dat a sítí, partnerství a energie společnosti Mastercard pomáhají jednotlivcům, 
finančním institucím, vládním orgánům i firmám naplňovat beze zbytku jejich potenciál. Se společností 
Mastercard je možné se spojit ve více než 210 zemích a oblastech. Mastercard vytváří udržitelný svět, 
v němž se všem nabízejí možnosti k nezaplacení. www.mastercard.com 
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O Mastercard Economics Institute 
Institut ekonomických studií společnosti Mastercard (Mastercard Economics Institute) byl založen v roce 
2020 a poskytuje detailní ekonomické měření, které poskytuje lídrům firem a státním orgánům informace 
potřebné k důležitým rozhodnutím vedoucím k efektivnějším výsledkům.  
 
Pro další informace kontaktujte: Monika Bláhová, mobil: +420 724 977 727, e-mail: 
monika.blahova@bisonrose.cz. 
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